

**ПРОТОКОЛ №1**

заседания постоянной рабочей группы по ежегодному обобщению и анализу  
правоприменительной практики контрольно- надзорной деятельности ГЖИ НСО  
15 февраля 2018 года

**Повестка дня:**

1. Рассмотрение проекта плана мероприятий по обобщению и анализу правоприменительной практики контрольно- надзорной деятельности ГЖИ НСО на 2018 год.

**Присутствовали:**

- Полежаев В.В.- председатель рабочей группы,
- Кот М.Н.- заместитель председателя рабочей группы.

**Члены рабочей группы:**

- Николенко Н.В.,
- Блудшая Д.И.,
- Мирошкина Т.М.,
- Зацепина Т.В.,
- Семенова Т.А.,
- Загорская Н.А.

**Слушатели:**

- Штааб О.П.,
- Самохин А.Е.

**Выступали:**

- Полежаев В.В., Кот М.Н.

**Решение:**

- одобрить проект плана мероприятий по обобщению и анализу правоприменительной практики контрольно- надзорной деятельности ГЖИ НСО на 2018 год.

Протокол составлен членом рабочей группы- Мирошкиной Т.М.

